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ROMÂNIA 

JUDEȚUL MARAMUREȘ 

CONSILIUL LOCAL AL  

COMUNEI DESEȘTI 

 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 20 decembrie 2021, la ședința ordinară  

a Consiliului Local al comunei Desești 

 

La ședință participă toți cei 11 consilieri locali aleși în funcție. Sunt întrunite astfel 

prevederile art. 137 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ referitoare la 

prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcție, ședinţa fiind legal constituită.  

Şedinţa a fost convocată de domnul primar BOHOTICI GHEORGHE pe baza Dispoziţiei 

nr.78 din 14.12.2021, conform art. 133 și art.134 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ.  

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfăşurării, precum și ordinea de zi 

propusă a se discuta, conform prevederilor legale.  

Lucrările şedinţei sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 alin (1) din 

O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

 La şedinţa de astăzi participă din partea Primăriei comunei Desești primarul comunei, 

domnul Bohotici Gheorghe și secretarul general al comunei, doamna Bălin Lenuța.  

Se constată faptul că ședința este legal constituită și se declară deschise lucrările de 

ședință. 

Având în vedere necesitatea alegerii unui președinte de ședință, domnul Bălin Ion 

propune președinte de ședință pe domnul consilier Pop Viorel: se supune la vot și se aprobă 

cu unanimitate de voturi. 

Domnul Pop Viorel, președintele de ședință, citește dispoziția primarului privind 

convocarea consiliului local în ședință ordinară. Domnul primar propune suplimentarea ordinii 

de zi cu Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Desești pe anul 

2021. Domnul Pop Viorel supune la vot ordinea de zi: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor 

locale pe anul 2022 în comuna Desești și precizează faptul că se propune menținerea acestora la 

nivelul anului 2021. Domnul Pop Ioan întreabă dacă în anul 2021 s-a încasat, de la societatea 

comercială care ca obiect de activitate spălătorie auto, taxa de 1000 lei pentru apa folosită și dacă 

s-a remediat problema legată de încasarea taxelor pentru închirierea pășunilor. Referitor la taxa 

pentru apă, în cuantum de 1000 lei, dl.Pop Vasile, funcționar public cu atribuții privind 

impozitele și taxelor locale, precizează că nu a fost încasată deoarece reprezentantul spălătoriei a 

declarat că nu folosește apa de la rețeaua comunei. Domnul primar menționează faptul că 

reprezentanții societății comerciale care asigură mentenanța programelor informatice a luat 

măsurile necesare pentru remedierea problemei informatice legată de stabilirea penalităților de 

întârziere pentru plata taxelor de închiriere a pășunii comunale. Domnul Pop Viorel, președintele 

de ședință supune la proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 

2022 în comuna Desești: se aprobă cu unanimitate de voturi. 
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Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al 

comunei Desești pe anul 2021. Domnul Pop Viorel, președintele de ședință, supune  la vot 

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Desești pe anul 2021: se 

aprobă cu unanimitate de voturi.  

Domnul primar prezintă cererea depusă de cetățeanul Bohotici Gheorghe, domiciliat în 

localitatea Mara, nr.140. Acesta dorește să realizeze o nouă racordare la rețeaua de alimentare cu 

apă și solicită permisiunea de a tăia asfaltul din dreptul locuinței sale. În urma discuțiilor, se 

decide ca mai întâi să se identifice dacă există posibilitatea ca traversarea cu noua conductă să se 

facă pe sub un podeț, pentru a nu tăia asfaltul de pe stradă. În cazul în care nu există această 

posibilitate, i se va permite să taie asfaltul, cu condiția de a reface suprafața străzii la starea în 

care se află în prezent. 

Doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 

26.11.2021 și îl supune spre aprobare: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Nemaifiind alte discuții se declară închise lucrările de ședință. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                  SECRETAR GENERAL, 

                     Viorel POP                                                                Lenuța  BĂLIN 

 

 

 


